



ПАМ'ЯТКА

ОТРУЙНІ РЕЧОВИНИ ЗАГАЛЬНО-ОТРУЙНОЇ ДІЇ

Швидкодіючі отруйні речовини, які призводять до загибелі в результаті зупинки дихання.

СИНІЛЬНА КИСЛОТА - безбарвна рідина з своєрідним запахом, що нагадує запах гіркою мигдалю. В малих концентраціях запах важко помітний.

ОСНОВНІ СИМПТОМИ УРАЖЕННЯ СИНІЛЬНОЮ КИСЛОТОЮ

Металевий присмак в роті, роздратування горла, запаморочення, слабкість, нудота, болісна задишка, сповільнюється пульс, втрата свідомість, наступають різкі судоми, втратою чутливості, падінням температури, пригніченням дихання з подальшою його зупинкою.

ХЛОРЦІАН – безбарвний газ, який потрапляє в організм людини через органи дихання і кишково-шлунковий тракт.

ОСНОВНІ СИМПТОМИ УРАЖЕННЯ ХЛОРЦІАНОМ

Уражений непритомніє, починається приступ судом, за яким настає параліч і смерть від зупинки дихання.

ЯК ЗАХИСТИТИСЯ

Фільтруючі протигази є основними засобами індивідуального захисту органів дихання, обличчя та очей від отруйних речовин. Застосування антидотової терапії. Звернення за медичною допомогою.



ПАМ'ЯТКА

ОТРУЙНІ РЕЧОВИНИ ЗАДУШЛИВОЇ ДІЇ

Перш за все отруйні речовини вражають дихальну систему та спричиняють токсичний набряк легенів.

ФОСГЕН – безбарвна, легколетюча рідина із запахом прілого сіна або гнилих яблук. На організм діє в пароподібному стані. Має період прихованої дії 4 - 6 годин.

ОСНОВНІ СИМПТОМИ УРАЖЕННЯ ФОСГЕНОМ

При вдиханні фосгену людина відчуває солодкуватий неприємний смак в роті, потім з'являються покашлювання, запаморочення і загальна слабкість.

Через 4 - 6 годин в ураженого настає різке погіршення стану:

- швидко розвиваються синюшне фарбування губ, щок, носа;
- з'являються загальна слабкість, головний біль;
- прискорене дихання, сильно виражена задишка, болісний кашель з відділенням рідкої, пінявої, рожевого кольору мокроти указує на розвиток набряку легенів.

ЯК ЗАХИСТИТИСЯ

Фільтруючі протигази є основними засобами індивідуального захисту органів дихання, обличчя та очей від отруйних речовин.

Застосування антидотової терапії.

Звернення за медичною допомогою.